
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ (1ο  ΒΡΑΒΕΙΟ) ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ  ΣΤΗΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ «ΒΙΝΤΕΟ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ» ΣΤΟΝ 2ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΑΛΛΑΖΕΙ… ΑΛΛΑΖΩ ΖΩΗ» 

 

 

 

Η κλιματική αλλαγή έχει ξεκινήσει. Πώς βιώνουν οι άνθρωποι και τα ζώα την κλιματική 

αλλαγή; Πρέπει όλοι μας να προσαρμοστούμε. Πώς θα τα καταφέρουμε; 

Το Γυμνάσιό μας διακρίθηκε στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Το κλίμα 

αλλάζει… αλλάζω ζωή»  καταλαμβάνοντας την 1η θέση στην κατηγορία «Δημιουργία 

βίντεο (οπτικού υλικού)» Γυμνασίων. 

Ο διαγωνισμός εντάσσεται στις εκπαιδευτικές δράσεις του έργου «LIFE-IP AdaptInGR- 
Boosting the implementation of adaptation policy across Greece» (LIFE17 
IPC/GR/000006,  https://www.adaptivegreece.gr/el-gr/) που συντονίζει το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ). Υπεύθυνος φορέας διοργάνωσης του 
διαγωνισμού είναι η Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού. Στον 
διαγωνισμό συμμετείχαν 808 μαθητές/τριες από όλη τη χώρα (123 συμμετοχές 
σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης). 

Δεκατρείς μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ τάξης του σχολείου μας συμμετείχαν στην 
υλοποίηση ενός οπτικού υλικού (βίντεο) με τίτλο: «13 μαθητές στοχεύουν τον 13ο 
στόχο» (13 students aiming the 13th goal) στο οποίο οι μαθητές ευαισθητοποιούνται 
και ενημερώνονται αναφορικά με την ενίσχυση της ανθεκτικότητας της χώρας μας 
έναντι των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής (13ος στόχος της βιώσιμης ανάπτυξης) 
και συμβάλλουν στην ενδυνάμωση της προσαρμοστικής ικανότητας της ελληνικής 



κοινωνίας. Ο δημιουργός του βίντεο είναι ο μαθητής του Γ2 Κυριάκος Τσίγαλος. Οι 
μαθητές/τριες που πήραν μέρος είναι: 

Βασιλείου Μελίνα, Γραντζιώτη Μαρίνα, Δάλκου Τόνια, Καραδημητράκη Δήμητρα, 
Μουδήλου Ιόλη-Γεωργία, Μπούτσης Γεώργιος, Ρεβίσιου Αγάπη-Γεωργία, 
Σπυριδωνάκου Ιουλία, Στούμπου Ειρήνη, Τζώρτζη Κλειώ, Τσίγαλος Κυριάκος, 
Τσολάκη Μαρία, Ψώνη Δήμητρα 

Μπορείτε να δείτε το βίντεο στον σύνδεσμο:  

https://vimeo.com/820867475?share=copy 

Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων/ 
βράβευση στον σύνδεσμο: https://www.youtube.com/watch?v=iM1aNuQ14hg 

Παιδιά, θερμά συγχαρητήρια!! Σας ευχόμαστε να συνεχίσετε τις δράσεις σας στο 
Λύκειο και να γίνετε αυριανοί πολίτες περιβαλλοντικά ευαισθητοποιημένοι!! 

Η υπεύθυνη καθηγήτρια (οργάνωση και επιμέλεια)  

Ευαγγελοπούλου Αναστασία, Φυσικός 
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